



# 冲击两连胜,山东男篮今晚迎战上海 复仇不可大意,内线别再吃亏

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 季禹

## 上海近期崛起

进入第三阶段以来,上海男篮迎来了一波小爆发,球队目前共赛6场,仅在对战广州时以95:96一分惜败对手,其余5场比赛均拿下了胜利。如果算上此前两场胜利,上海近8场比赛战绩为7胜1负:这是本赛季开赛以来上海最佳战绩。

目前,上海胜21场负22场排在联赛第13位,虽然这个排名与第三阶段开赛之前并无变化,但其与排名第12的北控、排名第11的青岛之间的差距正在缩小。这也给上海带来了很大的动力。不过6战5胜排名未动,也给上海带来了很大的警醒:必须把接下来的每一场比赛都当做决赛来打,才更有机会进入季后赛。

上海的崛起,与球队两名外援的爆发相关。经历了大半个赛季的磨合,上海外援弗雷戴特和邓蒙终于有了化学反应。上一场对战江苏,邓蒙率领队伍在第三节发起进攻高潮,在一连串得分打进之后,原本紧咬比分的江苏防线瞬间被击溃,双方比分差距眨眼之间被拉开。

整场比赛,邓蒙三分8投5中砍下24分6篮板2助攻,弗雷戴特全场14投9中,三分7中4,砍下全队第二高的22分外加7篮板7助攻的全面数据。这两名强力外援,在扮演1号位时既能自主得分又能组织队友,山东必须对此作出限制。

3月15日晚8点,山东男篮即将迎来CBA第三阶段倒数第二场赛事,对手为上海久事。在118:89大胜四川,拿下关键卡位战之后,山东已经超越四川排名联赛第7,基本稳住了自己的季后赛席位。

上海目前则还需为季后赛放手一搏。目前上海排名第13位,距离季后赛仅有1个排名。对于上海来说,未来的任何一场比赛都是决定自己能否进入季后赛的关键对决,这场同样不例外。



哈德森能否带领山东队多点开花? 新华社发

## 山东不遑多让

山东男篮状态有所回暖,近4场比赛,山东3胜1负。在13日关键卡位战中118:89大胜四川之后,山东目前24胜19负排名联赛第7位,基本稳住了自己的季后赛席位。

上一场比赛,山东发挥尤为出色,半场就已经领先对手30分。整

场比赛,山东多点开花,虽然哈德森仅拿到17分6篮板3助攻,但吉伦沃特挺身而出砍下29分8篮板3助。山东本土球员多点开花,贾诚、陶汉林、高诗岩表现不俗。

山东状态回暖,与巩晓彬伤情好转抵达诸暨不无关系。虽然巩晓彬归队后仍没有出任主教练角色,但他每场比赛都会在替补席上督战,是制定比赛大策略

与安定军心的重要角色。此外,几场比赛下来罗萨逐渐适应了代理主帅的位置,与球队的沟通也愈加顺畅。

虽然目前掉出前12名的可能性微乎其微,但山东要想维持住目前的名次乃至更进一步,还需要每一场比赛都稳扎稳打。山东所处的排名段球队非常密集,第5名广厦战绩为25胜18负,第9

名吉林战绩为23胜21负,与山东的差距都不算太大。这也就是说,山东很有希望冲击前5,但同时如果几场比赛发挥失常,也有掉出前8的可能。

## 内线需要顶住

对战上海的比赛,也是山东的“复仇战”。第三阶段揭幕战中,山东男篮在一度领先上海20多分的情况下惨遭对方逆转。这场比赛,山东自己得到了114分,没有太多问题。但球队在防守端出现的纰漏,导致对手得到120分。

这场比赛吉伦沃特表现不佳,整场比赛哈德森砍下32分4篮板10助攻4抢断的数据,无奈老哈独木难支,上海男篮击垮了山东的内线,篮板球狂胜山东21个。赛后罗萨总结比赛时直言,山东在破解联防、防守体系和篮板等众多方面都存在着问题。

经过几场比赛的调整,山东逐渐补缺了防守短板,近几场比赛都没有在篮板球上吃亏。上一轮比赛,山东共拿下47个篮板,比对手多出21个。贾诚个人拿下17分7篮板2助攻,陶汉林拿下18分13篮板的两双数据。两队此番再次对决,山东无论如何都不能在内线吃亏。

此外,在大胜四川的比赛中,高诗岩大爆发,全场15中9,三分3中1,罚球2中2,砍下21分5篮板14助攻2抢断。赛后,罗萨评价道:“这种高水平球员在球队中起到了非常重要的作用。”对战四川,高诗岩将联手哈德森制霸后场,他有望成为串联全队进攻与限制对方外援弗雷戴特的关键角色。

# 济南艺星315树诚信医美典范,做“责任安全排头兵”



为企业创造了发展空间,同时也赋予了企业更多责任。艺星整形致力公益慈善事业,践行企业社会责任担当,连续六年获中国公益节“年度责任品牌”“年度公益践行奖”,坚持用实际行动传递美力正能量。

## 学术艺星·匠心品质 强大医师团队 +491项安全认证

“看脸”时代,医美行业顺势而上,但快速发展带来的不止是经济和美丽效益,医美行业正处在一个大浪淘沙的阶段,没有规范发展、品质实力的企业必然会被甩出这条快车道,济南艺星整形始终认为,坚持诚信、学术、品质才可以借势乘风破浪。在日常塑美中,严守四大服务保障:

安全体系保障:院内配备安全麻醉系统、标准层流无菌手术室、安全应急系统等。

医师资质保障:强大的医师



团队,以技术严守医疗防线。

整形材料保障:坚守正品底线,与全球厂商签订战略协议,品质筛选,严控质量。

星级服务保障:始终将顾客置于首位,为每一位顾客提供周到、优质服务。

济南艺星专家团队塑美之余不懈深耕,以学术钻研推动技术升级,在整形技术创新、疑难修复等多方面奏响医美学术强音。多次举办全国脂肪、隆胸、鼻修复、抗衰、皮肤等领域学术会议,汇聚行业巨擘。共同科研探讨整形技术、攻克临床应用疑难问题、共享手术经验,助力医美行业发展新高度。

## 时尚艺星·文化求真 以时尚为灵感 以医德为美德

艺星整形作为时尚人体美学的创研中心,始终走在国际前沿,致力于理解星粉变美诉求,以共情推动服务升级,将更时尚的美学观传递给更多星粉。来济南艺星变美,俨然成为一种时尚打卡方式。济南艺星春秋两季的新品发布也成为引领医美新潮流的重要风向标。

诚信之路,惟其艰难,方显勇毅;惟其笃定,弥足珍贵。济南艺星整形,这个医美界全方位的“探索者”和“奋斗者”,不断刷新着整形美容安全观念和诚信塑美方式,一次次的突破发展,一次次的革新进步,用实力彰显品牌力度,“让医疗回归本质”不止是一句口号。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 韩虹丽

## 公益艺星·坚守初心 传递美力正能量 打造医美星榜样

“谢谢杨院长,给了我女儿新的希望”。年后复工首日,13岁唇腭裂女孩乐乐妈妈专程来院致谢。乐乐年前在济南艺星接受了鼻唇部皮瓣再造手术。“对于别人,外貌只是锦上添花,但是对乐乐这样的孩子,能够拥有正常的容貌是她的愿望。我希望尽我所能,帮助她们得到本该拥有的美好人生。”济南艺星技术院长杨季涛在采访中表示。

新冠疫情肆虐之初,艺星整形19城23院员工、家属与星粉,捐赠160余万元。去年12月,成都市郫都区抗疫攻坚战中,一位深夜躺在草地上休息的小姐姐刷屏网络,这位“草地姐”正是艺星整形的护士长,她只是奋战抗疫一线的艺星人中的一位。她们,用爱点亮了整个冬天。

美丽经济发展到新高度,既